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NABÍDKA PRODEJE BYTOVÉ JEDNOTKY

DOTACE 2026 – KULTURA, SPORT A SOCIÁLNÍ OBLAST

NOVÉ TERMÍNY ZÁPISŮ DO MATEŘSKÝCH ŠKOL – NEPŘEHLÉDNĚTE
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Dejte na autorizovaný servis

Nastal čas, kdy potřebujete jet se svým vozem 

do servisu? Přijeďte k nám. Autorizovaný 

servis Škoda je zárukou kvality, spolehlivosti 

a profesionální péče. A nejen to. Dopřejte si 

špičkové služby a mnoho dalších výhod.

Objednejte se ještě dnes telefonicky

nebo online.

Naše srdce tepe pro Váš vůz

Váš autorizovaný servisní partner Škoda:

10132904_Skoda_Autorizovane_servisy_D2_180x120.indd   110132904_Skoda_Autorizovane_servisy_D2_180x120.indd   1 18.09.2024   8:4718.09.2024   8:47

Touareg Friends
1 419 000 Kč vč. DPH  

Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ modelu T-Roc: 5,3 - 11,8 l/100 km, 15,4 kWh/100 km, 121 - 267 g/km. Vyobrazený vůz je ilustrativní a obsahuje prvky příplatkové výbavy. 
Více na volkswagen.cz

Výprodej skladu

Autorizovaný prodejce Volkswagen 

Auto Strakonice, spol. s r.o.
Písecká 513, 386 01 Strakonice, tel.: 383 311 828, fax: 383 311 828, e-mail: info@auto-strakonice.cz, www.auto-strakonice.cz
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Získat modernější zázemí a výhledově udr-
žitelný provoz. Myslivna v Novém Dražejo-
vě je místem, kde se často konají společen-
ské a kulturní akce a kde se místní obyvatelé 
i  návštěvníci mají možnost setkávat v  pří-
jemném prostředí obklopeném přírodou. 

Budova, jejímž vlastníkem je město, však 
už neodpovídá dnešním technickým a hy
gienickým požadavkům. Právě proto majitel 
přistupuje k  nezbytným stavebním úpra-
vám, které stavbu posunou do lepší kondice 
a zajistí její další využití do budoucna.

CO JE HLAVNÍM CÍLEM  
STAVEBNÍCH PRACÍ 
Zásadní částí projektu je vybudování nové 
kanalizační přípojky. Stávající vyvážecí jím-
ka už nevyhovuje platným normám, a proto 
bude po vyčištění zrušena a zasypána. Nově 
bude objekt napojen na kanalizaci prostřed-
nictvím přečerpávací stanice, což výrazně 
zlepší hygienické i  provozní podmínky celé 
restaurace. Součástí této změny budou také 
potřebné terénní úpravy v okolí objektu. 

MODERNĚJŠÍ A FUNKČNÍ  
SOCIÁLNÍ ZÁZEMÍ 
Projekt se zároveň zaměřuje na udržovací 
práce v sociálním zařízení, které po dokon-
čení nabídne modernější a praktičtější záze-
mí. Konkrétně se počítá s novými obklady do 
výšky zhruba dvou metrů, s opravou omítek 
v místech, kde obklady nebudou, s polože-

ním protiskluzové keramické dlažby, s  ob-
novou hydroizolace tam, kde je poškozená 
podlaha. Aby byl objekt lépe chráněn proti 
vodě a zemní vlhkosti, dojde také k provede-
ní izolací pomocí asfaltových pásů. 

NOVÁ OKNA I ELEKTROINSTALACE 
Součástí stavebních úprav je rovněž vý-
měna oken za plastová, včetně nových 
vnitřních parapetních desek. V  některých 
místnostech bude modernizována také 
elektroinstalace, což přispěje k bezpečněj-
šímu a spolehlivějšímu provozu. 

HARMONOGRAM A NÁKLADY 
Stavební práce probíhají od ledna do dub-
na letošního roku. Staveniště bylo předá-
no ve třetím lednovém týdnu společnosti 
PRIMA, a. s., která zvítězila ve výběrovém 
řízení s nabídkovou cenou lehce převyšu-
jící 1 440 000 Kč. 

PRVNÍ AKCE UŽ V NOVÉM 
Dobrou zprávou pro místní obyvatele i ná-
vštěvníky je, že první tradiční akce, včetně 
stavění májky, by se již měly odehrát v nově 
upravených prostorách restaurace Mysliv-
na. Cílem celé rekonstrukce není měnit cha-
rakter oblíbeného místa, ale naopak zajistit 
jeho další fungování, lepší komfort a odpo-
vídající technické zázemí pro společenský 
život v Novém Dražejově.

Markéta Bučoková, PR

■  �RUDOLF OBERFALCER, 
MÍSTOSTAROSTA

Vážení spoluobčané,
moje životní zkušenost je taková, že 
říká-li někdo, že má rád lidi, má čas-
to rád především sebe, mluví-li někdo 
o  lásce, myslí tím hlavně sebelásku, 
mluví-li o respektu k druhým, vyžaduje 
ho hlavně směrem k sobě. Proto se sám 
do takových věcí nerad pouštím, ostat-
ně jsem přesvědčen, že vedení města je 
tu od toho, aby především spravovalo 
městské záležitosti, nikoliv udílelo ži-
votní rady. Co tedy můžeme očekávat 
v  městských záležitostech v  letošním 
roce – především MDF. Věřím, že dudáci 
pochválí naše dokončené náměstí, kam 
se vrátí život a  třeba i  farmářské trhy. 
Modlešovičtí se dočkají opravy průtahu 
obcí, Dražejovští nových fotbalových 
šaten a  opravené Myslivny, my všichni 
pak protažení cyklostezky s lávkou přes 
Otavu do Pracejovic, na Podskalí pak 
obnovených lávek. Děti ze ZŠ F. L. Če-
lakovského opravené jídelny a  nového 
hřiště na Jezárkách. Na podzim zahá-
jíme generální rekonstrukci plavečáku, 
začneme stavět parkovací dům pod 
nemocnicí, připravujeme rekonstrukci 
zimáku či stavbu družin pro ZŠ Dukel-
ská. Je toho jistě více, namátkou nově 
fungující Senior Express, ale to zase 
někdy příště. Jsa nevěřící, přesto si na 
závěr vypůjčím biblické: „Ne podle slov, 
ale podle činů poznáte je.“ To je další 
moje životní zkušenost.

ZPRÁVY

Restaurace Myslivna projde 
stavebními úpravami 
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Další významný krok v  rámci revitaliza-
ce západní části Velkého náměstí završil 
přesun jedné z  jeho dominant – hodin. 
Tyto hodiny jsou složeny ze tří masivních 
kamenných kvádrů, které tvořily jeden 
mohutný pylon. Rozebrání a přesun neby-
ly vůbec jednoduché. Kvádry byly pevně 
spojeny železnými trny a  pojivem, takže 
jejich oddělení vyžadovalo pečlivou práci 
a  použití obrovského jeřábu. Díky zku-
šenému týmu se však nakonec podařilo 
hodiny bezpečně rozebrat a přemístit na 
nové místo, tentokrát do ulice směrem ke 
kostelu svaté Markéty. Na samotný pře-
sun si ale hodiny musely kvůli obtížnosti 
rozebrání počkat až do 6. ledna nového 
roku, kdy byly jednotlivé kvádry převeze-
ny na nové stanoviště. Samotný hodino-
vý stroj je v depozitu technických služeb 
a čeká na úpravu jak vizuální, tak technic-
kou. Bude doplněn čtvrtý ciferník a hodi-
ny budou nově nasvíceny. Rovněž osazený 
pylon nemá svou konečnou podobu. Čeká 
ho povrchová úprava opískováním, takže 

jakmile dovolí klimatické podmínky, bude 
zahalen tkaninou, obehnán lešením a za-
čne jeho závěrečná úprava.   
Tento zásah není jen technickým poči-
nem. Hodiny se staly symbolem promě-
ny náměstí, jehož revitalizace mění pro-
stor pro příchozí. 

Nové umístění hodin zároveň posiluje 
vizuální propojení náměstí s  navazující 
částí města a přináší do okolí novou es-
tetickou hodnotu. 
Strakonice v  nich mají nejen funkční, ale 
i kulturně významný prvek, který bude na-
dále zdobit město a připomínat jeho historii 
i rozvoj.� Markéta Bučoková, PR 

Impozantní hodiny Velkého náměstí našly nové místo 

Nabídka bytové 
jednotky k přímému 
prodeji
Zastupitelstvo města na svém jednání 
dne 17. 12. 2025 rozhodlo obsadit níže 
uvedenou bytovou jednotku přímým 
prodejem do osobního vlastnictví dle 
zákona č. 72/1994 Sb., v platném zně-
ní, na základě nejvyšší nabídky:
•	 byt č. 005 o  velikosti 2+1 v  domě 

č. p. 365, ul. Havlíčkova, Strako-
nice I, o  výměře 96,49 m2, včetně 
spoluvlastnického podílu ve výši 
965/5241 na společných částech 
domu a pozemku parc. č. st. 465 k. ú. 
Strakonice, za minimální cenovou 
nabídku  2 400 000 Kč.
Vyhodnocení nabídek se usku-

teční v  pondělí 23. února 2026 od   
15.00 hodin v malé zasedací místnosti  
MěÚ Strakonice. 

Bližší informace na tel.: 383 700 303 
nebo na úřední desce MěÚ.  Zastupitelstvo města projednalo ceny 

vodného a  stočného na rok 2026. Pro 

obyvatele města přináší návrh pozitivní 
zprávu – celková cena vodného a  stoč-
ného v  příštím roce mírně klesne. Do-
mácnosti zaplatí za dodávku pitné vody 
a odvádění odpadních vod 128,68 Kč za 
m³ včetně DPH, což je o  1,38 Kč méně 
než v roce 2025, kdy cena činila 130,06 Kč 
za m³. Ke změně ceny dochází proto, že 
v  letošním roce končí podmínky udrži-
telnosti dotace ze Státního fondu život-
ního prostředí ČR na rekonstrukci a mo-
dernizaci úpravny vody v  Pracejovicích. 
Od roku 2026 se tak cena vody stano-
vuje podle platných cenových předpisů 
Ministerstva financí. Město Strakonice 
a  technické služby tak i  nadále usilují 
o vyvážený přístup, který kombinuje do-
stupnou cenu vody s  odpovědnou péčí 
o městský majetek.

Markéta Bučoková, PR 

Cena vodného a stočného ve  
Strakonicích v roce 2026 mírně klesne 
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UDĚLEJME DOBRÝ SKUTEK

Dům klidného stáří sv. Anny v Sousedovi-
cích získal od Nadace ČEZ grant na poří-
zení vážící podložky na lůžko pro seniory 
v  celkové hodnotě 123 000 Kč. Částka 
100 000 Kč má být získána prostřednic-
tvím aplikace Pomáhej pohybem. 

Aby bylo možné finance získat, je po-
třeba nasbírat dostatečný počet bodů za 
pohybové aktivity, jako je chůze, běh, jíz-
da na kole nebo další sportovní činnosti. 
Body se sbírají pomocí mobilní aplikace 
a  následně se přiřazují ke konkrétnímu 
projektu. 

Projekt Domu klidného stáří sv. Anny 
bude v aplikaci dostupný na přelomu led-
na a února. 

Jak se zapojit: Na GooglePlay nebo 
AppStore si stáhněte aplikaci Pomáhej po-
hybem epp https://pomahejpohybem.cz/. 
Zapněte ji při pohybu – na procházce, při 
běhu nebo sportu. Body můžete sbírat už 
nyní a k projektu je přiřadit později. Každý 
krok se počítá. Díky zapojení veřejnosti 
může Dům klidného stáří sv. Anny získat 
potřebnou pomůcku, která přispěje ke 
kvalitnější péči o seniory.

Markéta Bučoková, PR 

Pomáhej pohybem pro  
seniory v Sousedovicích 

Nově: vyhrazené úřední hodiny 
pro řešení přestupků

Vážení rodiče,
dovolujeme si vás informovat, že nove-
lou školského zákona dochází ke změ-
ně termínů zápisů do mateřských škol.

Ve Strakonicích proběhnou zápisy 
do mateřských škol již 23. a 24. března 
2026 od 9:00 do 16:00 hodin.

V  našich nově vybavených mateř-
ských školách rádi přivítáme i  děti 
z  obcí, které nejsou součástí spádo-
vých obvodů strakonických mateř-
ských škol. Bližší informace o  jednot-
livých školských spádových obvodech 
vám přineseme v  březnovém čísle 
Zpravodaje. � Odbor školství

Od 1. 1. 2026 zavádí Městská policie Stra-
konice vyhrazené úřední hodiny určené 
výhradně pro řešení přestupků. V těchto 
časech bude občanům k  dispozici stráž-
ník, který se bude věnovat této agendě.

Tento strážník bude k dispozici v pra-
covních dnech od pondělí do pátku 
v  daných úředních hodinách. Součás-
tí služby je i  možnost telefonického –  
383 700 196 –  nebo elektronického 
kontaktu – prestupky@mpstrakonice.cz, 
pro základní informace.

Úřední hodiny:
Po 	 7:30–11:30, 12:00–15:00
Út 	 7:30–11:30, 12:00–17:00
St 	 7:30–11:30, 12:00–16:00
Čt 	 7:30–11:30, 12:00–18:00
Pá 	 7:30–11:30, 12:00–14:00

Městská policie

Představujeme vám jubilejní 20. roč-
ník publikace, která se stala tradičním 
průvodcem po úspěších strakonických 
sportovců. Na stránkách této ročen-
ky mapujeme klíčové události a milníky 
uplynulého roku – od překonaných re-
kordů a výsledků z šampionátů až po 
inspirativní osobní příběhy, které formují 
místní sportovní scénu. Tato edice přiná-
ší ucelené shrnutí sportovní činnosti za 
rok 2024. Nabídne vám pohled na nejvý-
znamnější akce roku, podrobný přehled 
jednotlivých sportovních klubů a přede-
vším  výsledky prestižní ankety Sporto-
vec Strakonicka. K přečtení je na webo-
vých stránkách www.strakonice.eu.

Abychom mohli v této tradici pokra-
čovat a zachytit i současné úspěchy, 
prosíme tímto představitele všech spor-
tovních klubů o zaslání podkladů za rok 
2025.

Martina Dubová, Odbor školství

Ohlédnutí za 
sportem již po 20 let
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Město Strakonice již dlouhodobě my-
slí na své seniory a  při významných ži-
votních jubileích jim vyjadřuje uznání 
formou dárkových poukazů. Toto milé 
gesto je určeno občanům s trvalým byd
lištěm ve Strakonicích, kteří v  daném 
měsíci slaví 75., 80. či 85. narozeni-
ny, a  od 85 let pak každoročně. Každý 
z  těchto jubilantů obdrží dárkový pou-
kaz v hodnotě 300 korun.

Předávání poukazů zajišťují pracovni-
ce infocentra pro seniory Ivana Hrdlič-
ková a  Marie Žiláková, které jubilanty 
osobně navštěvují v místě jejich bydliš-
tě, zpravidla přímo v období jejich naro-
zenin. Spolu s poukazem předávají také 
blahopřání od starosty města. Součástí 
gratulace je rovněž pozvánka na tradič-
ní slavnostní setkání jubilantů, které se 
uskuteční 3. listopadu 2026 od 13 do  
16 hodin v Domě kultury. Akce nabídne 
hudební program i drobné občerstvení.

Zvláštní pozornost je věnována také 
seniorům, kteří žijí v domovech pro se-
niory. V  těchto případech probíhá pře-
dání dárkových poukazů po předchozí 
domluvě s vedením zařízení – buď pro-

střednictvím pracovnic infocentra pro 
seniory, nebo osobně starostou města.

Pokud se stane, že jubilant není 
v době návštěvy doma, je mu v poštov-
ní schránce zanechána výzva k vyzved-
nutí dárkového poukazu. Ten si může 
jubilant, případně jím pověřená osoba, 
vyzvednout v  infocentru pro seniory 
do jednoho měsíce od doručení výzvy. 
V  případě vyzvednutí jinou osobou je 

nutné předložit občanský průkaz jubi-
lanta.

Výjimečné a slavnostní jsou návštěvy 
seniorů, kteří se dožívají sta a  více let. 
Tyto jubilanty navštěvuje osobně sta-
rosta města Břetislav Hrdlička, který jim 
kromě blahopřání předává také dárek 
od města. Jedná se o velmi dojemná se-
tkání, která jsou výjimečná pro všechny 
zúčastněné.

Jubilanti však nemusí vždy čekat na 
osobní návštěvu. Pokud vědí, že nebudou 
doma, nebo dávají přednost osobnímu vy-
řízení, mohou si dárkový poukaz vyzved-
nout sami přímo v infocentru pro seniory.

V případě jakýchkoli dotazů se mohou 
občané obracet na infocentrum pro se-
niory na adrese U Sv. Markéty 58 nebo 
telefonicky:
•	 Ivana Hrdličková: 777 118 646
•	 Marie Žiláková: 720 043 670

Město Strakonice tak i  touto formou 
dává najevo, že si svých seniorů váží 
a nezapomíná na ně ani v jejich význam-
ných životních okamžicích.

Marie Žiláková

Předávání dárkových poukazů jubilantům 

Od 14. prosince platí nové jízdní řády MHD. 
V rámci úprav proběhly jen drobné změny, 
které byly provedeny na základě připomí-
nek občanů.

Na lince 385 001 Strakonice, aut. nádr. 
– Strakonice, Sídliště – Strakonice, Starý 
Dražejov, byl spoj č. 4 opožděn na odjez-
du o 10 minut. Ze zastávky Strakonice, aut. 
nádr., bude odjíždět v 17:25 hodin.

Na lince 385 002 Strakonice, Modlešo-
vice – Strakonice, aut. nádr. – Strakonice, 
Sídliště – Strakonice, Starý Dražejov, jde 
o úpravu spoje č. 28 (provoz sobota, nedě-
le, státem uznaný svátek), který bude od-
jíždět ze zastávky Strakonice, Starý Dra-
žejov, ve 20:00 hodin. Jedná se o opoždění 
na odjezdu o 5 minut.

Na lince 385 005 Strakonice, Modlešo-
vice – Strakonice, aut. nádr. – Strakonice, 
Raisova – Strakonice, Sídliště – Strakoni-
ce, Starý Dražejov, byl spoj č. 13 upraven 
na provoz v pracovní dny a nový spoj č. 23, 

který bude veden v  sobotu, v neděli a  ve 
státem uznaný svátek, bude odjíždět ze za-
stávky Strakonice, aut. nádr., v 19:30 hodin. 

U linek 385 003 a 385 004 nebyly pro-
vedeny žádné změny.

Nové jízdní řády je možné si vyzvednout 
na podatelně městského úřadu nebo stáh-
nout z webových stránek města v odkazu: 
https://sttrans.cz/autobusova-doprava/
mhd-jizdni-rady/.

Odbor dopravy

MHD jezdí podle nových řádů – 
změny jsou minimální
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během měsíce 
února vstou
píme do post
ní doby. Její 

nedílnou sou-
částí je také pří-

prava na obnovu naše-
ho křtu. Mnozí vnímají křest jako 
událost, která se odehrála kdesi 
na počátku jejich života, mnohdy 
ani netuší, kdy to vlastně bylo. Pro 
některé to nic neznamená, jiní jsou 
rádi, že pokřtěni jsou. Křest ale 
není minulost, ale stálá přítomnost. 
Vytváří stav, který v nás trvá. Je to 
chvíle, kdy náš přirozený život, do 
kterého jsme vstoupili svým naro-
zením a  který jednou skončí naší 
smrtí, prošel zásadní proměnou. 
Ježíš mluví v  evangeliu o  novém 
narození z vody a z Ducha k životu 

věčnému. Náš přirozený a smrtelný 
život vstoupil ve křtu do dialogu 
s  Bohem a  stává se jeho půso-
bením nadpřirozeným a  věčným. 
Křest nás spojil s tajemstvím Ježí-
šovy smrti a zmrtvýchvstání. Jaký 
to má důsledek? Jsme uzdraveni 
z hříchu, naplněni Boží mocí v boji 
se zlem, utrpením a smrtí, přijímá-
me novou identitu a  důstojnost 
Božích synů a  dcer, stáváme se 
členy rodiny církve a  začíná naše 
cesta k  věčnému životu. To vše 
je zdrojem síly, inspirace, naděje 
a  odvahy žít dobře a  naplno svůj 
život. V  současném světě, který 
prochází mnoha záchvěvy, stává se 
křest pevnou kotvou i  pramenem 
dávajícím novou chuť žít.   

Přeji vám požehnaný čas doby 
postní. 

 P. Jan Doležal, farář 

Milí čtenáři,
V průběhu roku 2025 bylo v našem matričním obvodu do 
knihy narození zapsáno celkem 482 dětí, ve dvou přípa-
dech se jednalo o porody v domácím prostředí. Oproti 
roku 2024 zaznamenáváme pokles o 22 narozených dětí. 
V roce 2025 se narodily tři páry dvojčat. Z celkového po-
čtu narozených bylo 252 chlapců a 230 dívek. Nejvíce 
dětí přišlo na svět v měsících září a říjen. Rodiče i v roce 
2025 volili jak tradiční česká jména, tak i modernější či 
méně obvyklá. Mezi nejčastější dívčí jména patřila Na-
tálie (9×), Eliška, Amálie a Beáta (7×) a dále Rozálie a So-
fie (6×). Nejčastější chlapecká jména byla Matyáš (14×), 
Jan (11×) a Jakub s Tomášem (10×). Mezi méně obvyklý-
mi jmény se u dívek objevila například Chloé, Celestýna 
nebo Vilemína, u  chlapců pak jména Anakin, Avyan či 
Bryan.

V roce 2025 bylo v našem matričním obvodu uza-
vřeno 120 sňatků. Vedle nových manželství jsme si 
připomněli i  významná životní jubilea. Zlatou svatbu 
oslavilo 10 manželských párů, diamantovou svatbu si 
připomnělo 5 párů a  vůbec poprvé jsme slavili také 
platinovou svatbu, tedy 70 let společného života.

Martina Šambazova, matrika

Rok 2025 v matrice

První občankou měs-
ta Strakonice, která 
se narodila v  roce 
2026, je Eliška Maš-
ková. Na svět přišla  
9. ledna krátce po 
osmé hodině ranní. 
Elišku spolu s  ma-
minkou navštívil sta-
rosta města, který jí 
oficiálně popřál do 
života vše dobré. Ma-
mince předal květinu 
a  dárkový poukaz na 
nákup zboží do pro-
dejny s  kojeneckými 
potřebami. 

Malá Eliška má 
doma více než dvou-
letého brášku. Se-

tkání proběhlo v příjemné atmosféře za účasti personálu a bylo 
symbolickým zahájením nového roku, v němž město tradičně vítá 
své nové občany.

Markéta Bučoková, PR 

První miminko  
Strakonic roku 2026 
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1.–2. 2., 17:30 hod.
Princezna stokrát jinak
ČR, pohádka, 117´
1.–2. 2., 20:00 hod.
Důkaz viny
USA, sci-fi/akční/drama, 100´
3.–5. 2., 17:30 hod.
Mazlíčci v průšvihu
Fr, animovaný/dobrodružný,  
dabing, 86´
3.–4. 2., 20:00 hod.
Křídla smutku
VB, drama, titulky, 98´ 
5.–6. 2., 20:00 hod.
V úkrytu
USA, akční thriller, titulky, 108´
6. 2., 17:30 hod.
Stray Kids: The Dominate Experience
USA, hudební, titulky, 146´
7.–9. 2., 17:30 hod.
Superpes Charlie
USA, animovaný, dabing, 92´ 
7.–8. 2., 20:00 hod.
Primát
USA, horor, titulky, 89´ 
9.–11. 2., 20:00 hod.
Dream Team
ČR, komedie, 127´ 
10.–11. 2., 17:30 hod.
Dívka Momo a zloději času
Něm, rodinný/fantasy, dabing, 92´ 
12.–15. 2., 17:30 hod.
Nejlepší z nejlepších: Goat
USA, animovaný, dabing 
12.–15. 2., 20:00 hod.
Když se zhasne
ČR/SK, komedie, 90´
16.–18. 2., 17:30 hod.
Zootropolis: Město zvířat 2    3D
USA, animovaný/dobrodružný/rodinný, 
dabing, 104´

16.–17. 2., 20:00 hod.
Bouřlivé výšiny
USA, romantické drama, titulky, 136´
18.–19. 2., 20:00 hod.
Potopa
SK/ČR, Pl, drama/historický, slovensky/
titulky, 103´
19.–22. 2., 17:30 hod.
Velrybí píseň
Něm/ČR, Kan, animovaný/dobrodružný/
komedie, dabing, 91´
20.–22. 2., 20:00 hod.
Na horách
ČR, romantický, komedie, dobrodružný, 117´ 
23.–25. 2., 17:30 hod.
Bláznivej Marsupilami
Fr, dobrodružný/komedie, dabing 
24.–25. 2., 20:00 hod.
Parazit z chlaďáku
Fr/USA/VB, komedie/horor/sci-fi, titulky, 99´
26.–28. 2., 17:30 hod.
Nečekané léto
ČR, rodinná komedie, 91´
26.–27. 2., 20:00 hod.
Vřískot 7
USA, horor, titulky, 114´ 
28. 2., 20:00 hod.
EPiC: Elvis Presley in Concert
USA, hudební, titulky, 100´

SENIORSKÁ STŘEDA
11. 2., 9:30 hod.
Něco za něco
ČR, komedie/drama 
25. 2., 9:30 hod.
Milion
ČR, komedie, 90´

FILMOVÝ KLUB
23. 2., 20:00 hod.
Byl jsem cizincem
Jor/Tir/USA, drama, titulky, 103´

7. 1. – 2. 3.
Za Kamarádem do knihovny
Výstava ilustrací Ivany Jonové pro knihovní 
časopis Kamarád, který dětské oddělení 
Šmidingerovy knihovny Strakonice vydává 
pro děti a jejich rodiče už celkem 35 let.
místo: vstupní hala ŠK 
otevřeno ve výpůjční době ŠK (tj. Po+St–Pá 
8:00–18:00 hod., Út zavřeno, So 8:00–
12:00 hod.)
12. 1. – 30. 6.
Uvnitř mého JÁ
„Někdy se musíš ztratit, abys znovu našla 
sama sebe.“
Výstava fotografií Dity Kozákové o tichém 
setkání se sebou samým, o odvaze 
nahlédnout do ženské duše, kde se mísí 
emoce, zranitelnost i klid a síla. 
místo: společenský sál ŠK
(výstava je přístupná v době konání 
společenských akcí)
10. 2. – 31. 3.
Česká zbrojovka Strakonice, značka 
vzácné jakosti 1919–1945
K vidění budou fotografie, propagační 
materiály, plány objektů, dobový tisk a další 
archivní dokumenty.
vernisáž: 10. 2. od 17:00 hod., součástí 
bude přednáška historičky Blanky 
Madové z muzea o vzniku továrny a jejím 
zakladateli, exkurze po archivní budově
místo: Státní okresní archiv Strakonice
otevřeno: ve všední dny 8:00–14:00 hod., 
pro zájemce mimo uvedený čas po 
objednání na telefonním čísle 383 321 062
28. 2. – 31. 5.
Hurvínek na strakonickém hradě
Hurvínek slaví 100 let, interaktivní výstava
otevřeno: úterý – neděle 9:00–17:00 hod.

VÝSTAVY KINO OKO

www.strakonice.eu, odkaz kalendář akcí

SPORT

do 31. 3. 2026 uzavřen

VODNÍ MLÝN HOSLOVICE 

13. 2., 19:30 hod. 
Glasswall & George – koncert 
předprodej na goout.net

PROSTOR 1415
(Na Ostrově 1415, přízemí)

Jarní prázdniny 
2.–4. 2. 10:00–11:30 (společné)

Veřejnost	 do 10 let	�  společné
Út 3., 10., 17., 24. 2.	� 17:30–18:30 
So 7., 14., 21., 28. 2.	 13:15–14:15� 14:45–15:45

Senioři
Čt 12., 19., 26. 2.	�  10:00–11:00

ZIMNÍ STADION

1. 2., 14:30 a 16:30 hod.
Ronja, dcera loupežníka
LS Radost
8. 2., 14:30 hod.
O dobré duši
Rodiče a přátelé MŠ Lidická
15. 2., 14:30 a 16:30 hod.
Pták Ohnivák a liška Ryška
LS Radost
22. 2., 14:30 hod.
Slanický vodník, O koblížkovi, O veliké řepě
Rodiče a přátelé MŠ Lidická

KZ MÍR / U MRAVENČÍ SKÁLY

17. 2., 17:30 hod.
Třídní koncert p. uč. P. Karase – klarinet, 
saxofon
18. 2., 17:15 hod.
Koncert žáků
24. 2., 9:00 hod.
Okresní kolo soutěže ZUŠ v komorní hře 
s převahou dechových nástrojů

KONCERTNÍ SÁL ZUŠ

23. 2., 18:00 hod.
S gymnáziem na cestách 
s Miloslavem Martanem do New Yorku 
místo: promítací sál strakonického gymnázia

POZVÁNKA

10. 2., 19:00 hod.
Poutníci – přes 50 let v country
místo: Rytířský sál 

VÍCEÚČELOVÉ SÁLY NA HRADĚ

otevírá své expozice 28. 2. 
úterý – neděle / 9:00–17:00 hod.

MUZEUM STŘEDNÍHO POOTAVÍ
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ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

3. 2., sraz v 9:50 hod. na strakonickém nádraží
Přírodovědný výlet do okolí Heřmaně  
(cca 10 km)
4.–6. 2. 
Knihovna naruby
Všechno je naruby nebo vzhůru nohama. 
Příběhy od konce, obrázky postavené na 
hlavu a spousta netradičního... Kdo přijde 
v bláznivém kostýmu, bude odměněn.
místo: oddělení pro děti ŠK
4. 2., 16:00 hod.
Bookstart 3+ (pro děti do 7 let)
místo: oddělení pro děti ŠK
5. 2., 9:30 hod.
Bookstart – S knížkou do života (do 3 let)
místo: oddělení pro děti ŠK
6. 2., 17:00 hod. 
Na kole s padákem přes střední Ameriku
přednáška Tadeáše Šímy 
místo: společenský sál ŠK 
9.–14. 2.
Rande naslepo s knihou
tradiční akce k svátku všech zamilovaných
místo: ŠK – oddělení pro dospělé i pro děti 
a pobočka Za Parkem

10. nebo 12. 2., 18:00 hod.
Kurzy zdravého vaření – zdravější uzeniny 
přihlašování: jan.juras@knih-st.cz nebo 721 658 244
místo: ZŠ Povážská (Nad Školou 560)
11. 2. – 18. 3., středy 9:00–10:30 hod.
Kurz trénování paměti pro začátečníky
6 lekcí, pro seniory nad 60 let 
přihlásit se můžete osobně v knihovně, na  
tel.: 380 422 702 nebo na e-mailu:  
jitka.kotalova@knih-st.cz
místo: společenský sál ŠK
12. 2., 13:00–16:00 hod.
Kreativní odpoledne na pobočce
materiál k dispozici na místě
místo: pobočka ŠK Za Parkem
12. 2., sraz v 16:00 hod. před zámkem u vývěsky ŠK
Ledňáčci
info: pobočka ŠK Za Parkem 
14.–15. 2.
Víkendový kurz řemeslné knižní vazby
info: https://www.knihodelna.cz/nabidka-kurzu/
místo: Knihodělna
18. 2., 16:00 hod.
Jógohrátky
cvičení doprovázené pohádkou a výtvarnými aktivitami
místo: oddělení pro děti ŠK

18. 2., 18:00 hod. 
Zelené otazníky – Jaký je přínos regionálních 
směsí trav a bylin?
O tématu budou povídat Anna Šprdlíková 
a Jakub Hromas ze ZO ČSOP Šumava.
místo: společenský sál ŠK
23. 2., 16:00 hod. 
Pondělní zastavení
Setkání s literaturou, tentokrát se 
vzpomínkami vodňanského rodáka Františka 
Heritese.
místo: pobočka ŠK Za Parkem 
25. 2., 17:00 hod.
Šumava Litera ve Strakonicích
Ohlédnutí se za nejlepšími knihami 
o Šumavě 2025. Ivo Stehlík o Panně Marii 
od Sedmi Zlodějů a Martin Sichinger 
o jeřábech, kteří se zase vracejí zpátky. Dva 
spisovatelé spolu hovoří o svých nových 
knihách.
místo: společenský sál ŠK
26. 2., 8:00–11:00 hod.
Tvořivá dílnička pro děti – chrastítko 
materiál k dispozici na místě
místo: oddělení pro děti ŠK

ŠMIDINGEROVA KNIHOVNA
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2., 9., 16., 23. 2., 18:15–19:15 hod.
Jazykové konverzace  
(němčina, angličtina, francouzština)
3., 17. 2., 9:00–10:30 hod.
Univerzita 3. věku
3., 10., 17., 24. 2., 18:00–19:00 hod.
Pilates
3. 2., 19:00–21:00 hod.
Přednáška – Jarní brouzdání španělskou 
Costa Blanca
4., 18., 25. 2., 9:00–11:00 hod.
Sociální poradenství
5., 12., 19., 26. 2., 9:30–10:30 hod.
Ranní aktivace – cvičení

5. 2., 9:00–12:00 hod.
Tvořivý workshop – výroba valentýnských 
krabiček s překvapením
5., 12., 19., 26. 2., 15:00–18:00 hod.
Kurz šití a paličkování
5., 12., 19., 26. 2., 18:15–19:15 hod.
Večerní jóga
5. 2., 19:30–21:00 hod.
Přednáška – 3 500 kilometrů  
do Santiaga de Compostela na kole
10., 24. 2., 9:00–12:00 hod.
Otevřená hernička pro děti 0–4 roky
11., 18., 25. 2., 9:00–11:00 hod. 
Sociální poradenství 

12. 2., 9:00–12:00 hod.
Tvořivý workshop – jarní dekorace z proutí
12. 2., 13:00–15:00 hod.
KVIZOUR – Kvíz pro seniory
17. 2., 16:00–17:00 hod.
Svépomocná skupina – pro lidi po ztrátě 
blízké osoby
19. 2., 9:00–12:00 hod.
Tvořivý workshop – výroba mýdel
25. 2., 18:15–20:15 hod.
Relaxační malování
26. 2., 9:00–12:00 hod.
Tvořivý workshop – kvítky z drátků

KOMUNITKO 1415

Na Stráži 265 737 052 687  strakonice@invia.cz

Strakonice

letní dovolené!
Šlápněte do výběru

First minute slevy

až 40 %
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ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST
Nedělní bohoslužby: 8:00 hod. Podsrp,  
9:30 hod. sv. Markéta a 17:30 hod. sv. Prokop
1. 2., 9:30 hod., sv. Markéta 
Nedělní bohoslužba s promluvou pro děti
3. 2., 17:30 hod., sv. Markéta 
Svátek Uvedení Páně do chrámu – 
bohoslužba s žehnáním svící 
18. 2., 17:30 hod., sv. Markéta
Popeleční středa – zahájení postní doby, 

bohoslužba, udílení popelce
20. 2., 19:00 hod., sv. Markéta 
Večer chval – společná modlitba chvály 
hudbou a zpěvem, možnost prosby za 
konkrétní věci, poděkování…

MANA, APOŠTOLSKÁ CÍRKEV
Bohoslužby: neděle od 9:30 hod.
Zamyšlení nad Biblí: čtvrtek od 17:00 hod.

BOHOSLUŽBY

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

Vysvětlivky: 
nafukovací hala 50m bazén – NH, krytý 
bazén 25m bazén – KB (relaxační bazén, 
vířivka, tobogán, parní lázeň)

Jarní prázdniny (2.–8. 2.)    
Po 2. 2.   	 KB 6:00–20:00
Út 3. 2. + Čt 5. 2.   	KB 8:00–22:00
St 4. 2. + Pá 6. 2. 	 KB 6:00–8:00–22:00
So 7. 2. + Ne 8. 2. 	 KB 13:00–20:00

Po 9., 16., 23. 2.
6:00–8:00 KB, 8:00–13:30 NH, 12:30–20:00 KB
Út 10., 17., 24. 2.
6:00–7:30 NH, 14:30–22:00 KB (15:00–16:45 
relax. bazén vyhrazen jen pro kurz výuky 
Plavání rodičů s dětmi)
St 11., 18., 25. 2.
6:00–8:00 KB, 8:00–13:30 NH, 13:30–17:00 
KB, 18:00–22:00 KB
Čt 12., 19., 26. 2.
6:00–7:30 NH, 14:30–22:00 KB (16:00–17:30 
relax. bazén vyhrazen jen pro kurz výuky 
Plavání rodičů s dětmi)

Pá 13., 20., 27. 2.
6:00–8:00 KB, 8:00–12:30 NH, 12:30–22:00 KB
So 14., 21., 28. 2.
13:00–20:00 KB
Ne 9., 22. 2.
13:00–20:00 KB

Plavání pro seniory: 
každou středu  12:30–13:30   KB celý bazén
Plavání pro těhotné:
každou středu  14:00–15:00   KB 1 dráha

Sauna 
Út	 10:00–22:00 ženy 
St	 10:00–22:00 muži
Čt	 10:00–22:00 společná    
Pá	 10:00–22:00 ženy
So	 10:00–17:00 společná 
Ne	 13:00–20:00 společná  
	� (13:00–15:00 vyhrazeno pro 

saunování s dětmi – snížená teplota 
v kabině sauny)

PLAVECKÝ STADION 

11. a 25. 2., 17:00–18:00 hod.
Šachy – pro děti od 6 let 
12. 2., 15:00–18:00 hod.
Komunitní tvořivé setkání – valentýnské 
tvoření pro všechny věkové kategorie 
18. 2., 16:00–17:00 hod. 
Pohovory nanečisto – workshop pro 
všechny, kteří hledají práci 
přihlášení na tel.: 773 165 696 nebo e-mailu: 
info@rcberuska.cz

RC BERUŠKA STRAKONICE

2. 2., 19:00 hod.
Obraz – Divadlo na Fidlovačce / A
M. Dlouhý, D. Novotný, K. Halbich
Francouzská komedie o křehkosti přátelství 
mužů středního věku. 
3. 2., 19:00 hod.
Muzikály Josefa Vojtka – Tak trochu rockově 
5. 2., 19:00 hod.
Dobrodružná Te Araroa aneb To nej z Nového 
Zélandu – Merisi aka Duše na cestách
místo: sálek Čezeta
12. 2., 19:00 hod.
Mikropárty s Karlem Šípem 
16. 2., 19:00 hod.
České saxofonové kvarteto – od české klasiky 
k jazzu / HP

účinkují: R. Fojtíček, R. Kvasnica,  
O. Martinovský, Mi. Kostiuk 
19. 2., 19:00 hod.
Pochopení zákona přitažlivosti: mýtus, magie 
nebo neurověda? 
přednáška Jany Grohmanové (terapeut 
metody EFT)
místo: sálek Čezeta
21. 2., 20:00 hod.
Raego – cesta za snem tour 
Největší hity, stand-up comedy, ale i splněná přání. 
23. 2., 16:00 a 19:00 hod.
Techtle mechtle – Hostinec u Maruny 
25. 2., 19:00 hod.
Cena za něžnost – Agentura Harlekýn / B
S. Stašová, M. Etzler, O. Brousek ml. ad.

DŮM KULTURY

6. 2., 19:30 hod.
Na´ma Smarana – zpěv posvátných manter
rezervace doporučena na tel.: 602 452 075
10. a 24. 2., 18:00 hod.
Klub deskových her
11. 2., 17:00 hod.
BuďSob – buďme soběstačnější, 
otevřené setkání
14. 2., 9:00 hod.
Celodenní kurz mozaikování 
info a přihlašování nutné na: www.na-pude.cz
17. 2., 18:00 hod. 
Na slovíčko s doktorem – beseda o první 
pomoci 1/4 
rezervace doporučena na tel.: 602 452 075
19. 2., 18:00 hod. 
Stres a vliv na naše zdraví – Veronika 
Kohelová 
rezervace doporučena na tel.: 602 452 075

ČAJOVNA NA PŮDĚ

Dárkové poukazy města 
více na straně 6

Potravinová pomoc pro seniory  
v nouzi nad 65 let
1 x za dva týdny v úterý po 13. hodině 
v infocentru pro seniory (U Sv. Markéty 58)
11., 18., 25. 2., 10:00–12:00 hod. 
Tvoření (rezervace na tel.: 777 118 646)
9., 16., 23. 2., 10:00–12:00 hod. 
Stolní hry a setkání u šálku čaje

INFOCENTRUM PRO SENIORY

1. 2., 17:00 hod.
Veganské večeře
7. 2., 11:00–18:00 hod. 
Seminář Tango argentino
13. 2., 19:00 hod.
Folkové večery s Pepou Pelánem a jeho 
hosty – písničkář Matěj Štros 

ČAJOVNA POD STOLEM

SENIOR EXPRESS: 734 255 222
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Výsadba hrušní 
J. Š. Baara ukončena

Pokračování ekologicko-osvětového cyklu 
města Strakonice Zahradou poznání

Ve Strakonicích, u kostela svaté Markéty, 
byla v pravé poledne 11. 12. 2025 zakonče-
na výsadbová pamětní akce Baarovy hruš-
ně 2025. V  rámci víceletého ekologicko- 
osvětového projektu Zahradou poznání ji 
realizovalo město Strakonice, prostřednic-
tvím Odboru životního prostředí. Přes tři-
cet oslovených měst a obcí celého regionu si 
výsadbou vysokokmenu naší původní české 
odrůdy, hrušně Solanky, připomnělo sté vý-
ročí úmrtí našeho „národního“ spisovatele 
Jindřicha Šimona Baara (1869–1925). Naro-
dil se na Chodsku, v Klenčí pod Čerchovem, 
kde i zemřel, ale jeho život a dílo byly s jižními 
Čechami významně spojeny. V dětství řídí-
cím učitelem Aloisem Jindřichem, přicháze-
jícím do Klenčí z Katovic na Otavě, později 

strýcem Josefem Baarem, dlouholetým 
oblíbeným farářem v Putimi, a po celý do-
spělý život přítelem nejvěrnějším, farářem, 
historikem a  archivářem Františkem Tep-
lým, rodákem z Marčovic u Volyně. Protože  
J. Š. Baar, uznávající hrušně jako symbol 
skromnosti a statečnosti, byl také farářem, 
výsadby proběhly symbolicky u  církev-
ních staveb (fary, kostely, křížky v  polích) 
s počátkem 24. 10. 2025, v den stoletého 
výročí spisovatelova úmrtí. Mnohdy jako 
malá obecní akce spolků, škol nebo jiných 
organizací. Za několik let přinesou koncem 
léta sladké hrušky máslovky a autora knih 
Jan Cimbura, Hanýžka a Martínek, Paní ko-
misarka nebo Na srdci přírody důstojným 
způsobem připomenou i dalším generacím.

Ať se Baarovým hrušním daří.
Miroslav Šobr, Odbor ŽP
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PENÍZE PRO VOLNÝ ČAS

Město Strakonice i  pro letošní rok připra-
vilo rozsáhlou finanční podporu pro místní 
sportovní, kulturní spolky a  sociální oblast. 
Dotační programy, které zastupitelstvo 
schválilo na sklonku loňského roku, pokrýva-
jí aktivity od sociálních služeb přes kulturu, 

sport a volnočasové kroužky pro děti. Záro-
veň i v letošním roce dojde k podpoře v ob-
lasti sportu, která se zaměří na dospělé.

Kde hledat pomoc s  administrativou? 
Všechny důležité podklady, znění progra-
mů i  kontakty pro případné dotazy jsou 

zveřejněny na internetových stránkách  
www.strakonice.eu. V  menu zvolíte polož-
ku Samospráva a  následně Dotace. Neza-
pomeňte, že žádost musí být podána na  
oficiálním tiskopisu a v dané lhůtě.	

Martina Dubová, Odbor školství

Dotační sezona ve Strakonicích začíná!

Podpora kultury v roce 2026

Název Alokovaná částka Termín pro podání žádostí

Opatření 1 Podpora celoroční činnosti v oblasti kultury 600 000 1.–28. 2. 2026

Opatření 2 Podpora jednorázových kulturních akcí a projektů 400 000 1.–28. 2. 2026

Dotace na tělovýchovu, sport a ostatní volnočasové aktivity dospělých 2026

Název Alokovaná částka Termín pro podání žádostí

Podpora celoroční činnosti dospělých 3 000 000 1. 6. – 17. 7. 2026

Finance pro sociální oblast v roce 2026

Název Alokovaná částka Termín pro podání žádostí

•	 podpora registrovaných služeb poskytovaných dle zákona č. 108/2006 Sb.,  
o sociálních službách

•	 podpora jednorázových nebo dlouhodobých služeb a programů, které  
se sociálními službami souvisejí, navazují na ně nebo s nimi úzce spolupracují,  
tj. služeb a programů nedefinovaných zákonem o sociálních službách

1 200 000 9.–27. 2. 2026

Dotace na tělovýchovu, sport a ostatní volnočasové aktivity pro rok 2026 

Název Alokovaná částka Termín pro podání žádostí

Opatření 1 Podpora na nájemné ve sportovních zařízeních města Strakonice 
pro mládež – spravovaných STARZem Strakonice

8 968 295 1.–28. 2. 2026

Opatření 2 Podpora na nájemné ve sportovních zařízeních města Strakonice pro 
mládež – v tělocvičnách základních škol zřizovaných městem Strakonice 

1 090 000 1.–28. 2. 2026

Opatření 3 Op. 3.1. - Podpora sportovní činnosti mládeže
Op. 3.2. - Podpora volnočasové činnosti mládeže

1 900 000 1.–28. 2. 2026

Opatření 4
1. výzva/
2. výzva

Podpora jednorázových sportovních a volnočasových akcí  
pořádaných na území města Strakonice

210 000/ 
140 000

1.–28. 2. 2026/ 
1.–30. 6. 2026

Opatření 5 Podpora provozu, oprav a údržby sportovišť ve vlastnictví žadatele 250 000 1.–28. 2. 2026

Foto: archiv OS ČUS Strakonice
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Internet od 290 Kč

Instalace zdarma

6 měsíců internetu zdarma

3 měsíce Chytré TV zdarma

Rychlost až300/100
Mb/s

STRAKONICE

www.u-n.cz 373 705 705

RAKETOVĚ
RYCHLÝ INTERNET
A CHYTRÁ TV
PRO STRAKONICE
a okolí

✓
✓
✓

✓

Nástrojař

Seřizovač vstřikolisů 

Montážní dělník / dělnice 

Šička / Šič

Manipulant

Dejte šanci
nové práci

Pak hledáme
právě Vás!

Hledáte práci?

Kontaktujte nás:

www.prijemnaprace.cz
personalni@leifheit-sro.cz

Leifheit s.r.o. - Sádlov 1300, 388 01 Blatná

Přemýšlíte o změně zaměstnání?

A je to tady! Opět nabízíme  
velmi žádané pozice.

Jedině u nás dostanete  
tyto výhody:

•  Pravidelná týdenní výplata  
a speciální provizní akce

•  Nemusíte nikoho shánět,  
zákazníci vám budou 
přiděleni

•  Postaráme se vám  
o registraci u ČNB

•  Pracovat budete v místě 
svého bydliště

800 023 041
Volejte zdarma 

Chytrý přivýdělek  
se Simf inou
Využijte této nabídky a volejte. Přidejte se k našemu týmu  
a přivydělejte si až desítky tisíc měsíčně!

Foto: archiv OS ČUS Strakonice
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NOVÁ APLIKACE PRO ČTENÁŘE

Na začátku prosince byla podél nově 
opravené Volyňské zahájena náhradní 
výsadba stromů, jejímž cílem je nahra-
dit dřeviny pokácené v minulých letech. 
Celkem bylo v  této etapě vysazeno  
62 nových stromů, a  to jako náhrada 
nejen za kácení při realizaci stavby, ale 
také za dřeviny odstraněné v souvislos-
ti s  úpravami silnice I/22 v  roce 2023. 
Celkově je plánována výsadba 92 stro-
mů. Zbývajících 30 kusů bude vysazeno 
v  průběhu letošního roku, kdy budou 
dokončeny další navazující práce a bu-
dou vhodné podmínky pro výsadbu. 

PROMYŠLENÉ STROMOŘADÍ 
Nové stromořadí je tvořeno pyramidální-
mi, úzce rostoucími duby a topoly kultiva-
ru Italica, které se ve výsadbě pravidelně 
střídají. Tento způsob nebyl zvolen náhod-

ně. Topoly rostou rychleji, a proto začnou 
už v krátkodobém horizontu plnit důležité 
ekologické funkce – přispějí ke zlepšení 
kvality ovzduší a  pomohou odclonit prů-
myslový areál zbrojovky od okolí. Duby 
naopak porostou pomaleji, ale v  dlouho-
dobém měřítku se stanou hlavní a trvalou 
kostrou stromořadí. Do budoucna se s to-
poly počítá jako s  dočasnými dřevinami, 
které budou postupně odstraněny. 

FINANCOVÁNÍ 
Výsadba byla financována Ředitelstvím 
silnic a dálnic, s. p., které se jako spoluin-
vestor podílelo na celkové rekonstrukci 
Volyňské ulice společně s  městem Stra-
konice. Samotnou výsadbu realizovala 
společnost KHL-ECO, a. s., která působí 
v  oblasti ekologických a  krajinářských 
projektů.� Markéta Bučoková, PR 

Náhradní výsadba: zeleň se smyslem pro dnešek i budoucnost

Šmidingerova knihovna si pro své čtenáře připravila novinku – 
naši vlastní mobilní aplikaci Knihovna, která v přehledném pro-
středí umožňuje pohodlně spravovat čtenářský účet a knihovní 
výpůjčky. Apku si do svého chytrého telefonu nebo tabletu snad-
no stáhnete z obchodu Google Play nebo App Store. Obsluha 
je jednoduchá a intuitivní. Pro spuštění potřebujete uživatelské 
údaje, které již používáte pro přihlášení do našeho online katalo-
gu. Pokud neznáte své uživatelské jméno či heslo, poradíme vám 
v  knihovně. Aplikaci si zatím do svého telefonu stáhlo několik 
stovek uživatelů a máme na ni dobré ohlasy. Věříme tedy, že bude 
dobře sloužit, a budeme rádi za vaši zpětnou vazbu.

Kristýna Frydrýšková

Mějte svou knihovnu 
vždy po ruce! 

Bezpečí města je společná odpovědnost 
Na přelomu listopadu a prosince se ve Stra-
konicích objevily případy úmyslně zapále-
ných kontejnerů. Na první pohled může jít 
„jen“ o poškozenou nádobu na odpad, ve 
skutečnosti však o  situace, které mohou 
mít mnohem vážnější následky. Kontejnery 
často stojí v těsné blízkosti zaparkovaných 
vozidel i  obytných domů. Oheň se může 
velmi rychle rozšířit a ohrozit nejen majetek 

města, ale především soukromý majetek 
občanů a bezpečí lidí v okolí. 

Dobrou zprávou je, že v poslední době 
nebyly zaznamenány žádné další podobné 
případy. Přesto je důležité zůstat obezřet-
ní a všímat si dění kolem sebe – zejména 
v  nočních hodinách. Pokud zaznamenáte 
podezřelé chování v okolí kontejnerů, ne-
obvyklý pohyb osob nebo světlo či kouř, 

neváhejte kontaktovat městskou policii na 
lince 156 nebo Policii ČR na lince 158. 

Včasné upozornění může zabránit 
vzniku škod a ochránit majetek i zdraví. 
Děkujeme všem občanům, kteří nejsou 
lhostejní a pomáhají udržovat Strakonice 
bezpečné. Pozornost a všímavost každé-
ho z nás má smysl.

Markéta Bučoková, PR
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Před Vánoci na naší škole ZŠ Krále Jiří-
ho z Poděbrad už po několikáté proběh-
la akce Poznej svého učitele. Tato akce 
je výrazným obohacením školního roku. 
Každý učitel má svoji aktivitu a  žáci si 
následně vybírají, kterou aktivitu chtě-
jí dělat. Proces vybírání aktivit je velmi 
jednoduchý. Žáci se přihlašují přes sys-
tém Bakaláři, takže se nikde nemusí tla-
čit a přihlášky mohou provést i ze svého 
mobilního telefonu. Tato akce se odehrá-
vá vždy před letními prázdninami a  Vá-
nocemi. Trvá 2 až 4 školní hodiny. Letošní 
Vánoce si každý snadno vybral aktivitu, 
protože výběr byl opravdu pestrý. Bylo 
na výběr jak ze sportu, tak i z tvořivých 
aktivit, kvízů, a dokonce i počítačových 
her. Nejrychleji se zaplnila aktivita Pro-
cházka v lese, která byla obzvlášť popu-
lární mezi žáky šestých, sedmých a  os-
mých ročníků.

Jakožto fanoušek počítačových her 
jsem se samozřejmě přihlásil na aktivitu 

Počítačový turnaj. Turnaj se odehrál ve 
velké učebně informatiky, která i přes to, 
že je velká, byla naplněna žáky, kteří už se 
nemohli dočkat. Turnaj byl v on-line bas-
ketbalu, jeden člověk hrál proti druhému. 
Díky tomu, že každý hrál s každým, jsem 
poznal mnoho lidí, které jsem předtím 
znal jen podle vidění. Na konci turnaje 

dostali 3 nejlepší hráči sladkou odměnu 
a všichni odešli s úsměvem na tváři.

S  úsměvem na tváři odešli i  ostatní 
žáci, neboť aktivity, jež si nachystali 
naši učitelé, nás příjemně naladily na 
vánoční notu.

Tomáš Tondr, 8. C
Foto: archiv školy

Poznej svého učitele na Poděbradce

Děti pro vás

Klára Lešková, 5 let, 
MŠ Čtyřlístek

Klaudie Vanková,  
4 roky,

MŠ ČtyřlístekZoe Kostěncová, 4 roky,  MŠ Čtyřlístek
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PRODEJ & RYCHLOSERVIS
MOBILNÍCH TELEFONŮ, NOTEBOOKŮ A TABLETŮ!

LIDICKÁ 205, STRAKONICE, TEL.: 724 181 857

  Přenos dat mezi telefony.
  Nejširší výběr příslušenství v regionu (pouzdra,  

folie, skla, paměťové karty, nabíječky, atd.).
  Výměna baterií, konektorů a opravy LCD na počkání!
  Dostaneme data z vašeho K.O. telefonu.  

Příjemná a rychlá obsluha. Velký výběr tlačítkových 
telefonů Nokia + baterie a pouzdra  
U nás si vybere každý!

Okamžité ocenění
Peníze ihned na ruku 

Férové ceny dle  
aktuálního  

kurzu

www.opravwww.opravmobilmobil.cz.cz

         Potřebujete  
hotovost po Vánocích?

Vykupujeme zlato 
a zlaté šperky, řetízky, 
prsteny, náušnice 
i zlomkové zlato

Kde nás najdete:
Lidická 205, Strakonice
www.mobilnivykupzlata.cz, tel.: 724 181 857

Jsme tu pro Vás již 10. rokem.  

PŘIJĎTE K NÁM! Máme tradici.

••  PROVÁDÍME RYCHLÝ SERVIS    PROVÁDÍME RYCHLÝ SERVIS  
MOBILNÍCH TELEFONŮMOBILNÍCH TELEFONŮ

••  PRODEJ NOVÝCH I POUŽITÝCH ZAŘÍZENÍPRODEJ NOVÝCH I POUŽITÝCH ZAŘÍZENÍ

Povánoční akce při prodeji zlata na 20g  
získáte POUKAZ NA 500 Kč na jakýkoliv servis  
mobilního telefonu, tabletu či notebooku.

A PROČ SI ZVOLIT PRÁVĚ NÁS? 
 profesionální přístup  
 přátelské a férové jednání  
 servis na počkání  
 odborné poradenství 
 prostě jsme jedničky :)


